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Introduction

L'enregistreur de données Tuberlog identifie les zones endommageées et provoquant des meurtrissures
dans tous les types de machines de traitement de pommes de terre, de la moissonneuse a la ligne
d'emballage. Il enregistre les forces d'impact regues lors de mouvement de véritables pommes de terre
et localise les pieces endommagées et causant des meurtrissures sur la machine. || comprend un
enregistreur de données intégré dans une forme synthétique congue pour imiter la taille, la forme et la
densité d'une pomme de terre de base. L'enregistreur de données enregistre les impacts et les valeurs
de température lors de chaque mesure, qui peuvent étre stockés dans I'enregistreur lui-méme ou
transférés via une connexion USB ou Bluetooth vers un PC, une tablette ou un smartphone. TuberLog
permet de visualiser les données en temps réel via l'interface Bluetooth sur une tablette ou un
smartphone Android.

Une batterie rechargeable est rechargée en se connectant a l'interface USB d'un ordinateur ou avec le
kit de charge USB fourni.

Lors du test, l'utilisation du capuchon d'étanchéité est fortement recommandée.
N'utilisez pas le TuberLog dans des conditions de forte chaleur, telles qu'avec des peleurs a vapeur.

Procédure de mesure typique et interprétation des résultats

TuberlLog doit étre utilisé régulierement pour que les problémes de meurtrissures puissent étre détectés
rapidement. Combiné avec des tests de meurtrissure, TuberLog peut assurer un travail sans
meurtrissure et aider a assurer la tranquillité d'esprit par rapport aux normes de qualité qui sont
maintenues. TuberLog n'indique pas les niveaux de meurtrissure de véritables pommes de terre et ne
découvrira pas toujours les sources de dégats et de meurtrissure dans les machines de manutention.
Mais avec l'expérience, l'utilisateur interpréte les informations fournies par TuberLog, ce qui contribuera
a éliminer les problémes de qualité rencontrés en production.

Il est impossible de dire quel est I'impact maximum durable d'une pomme de terre sans provoquer de
meurtrissures. Il y a beaucoup de variables que I'utilisateur doit déterminer. Celles-ci incluent la variété,
la matiére séche, la température, I'emplacement, I'numidité du sol, le niveau de lumiére solaire, les
engrais, etc. - et ces variables peuvent changer chaque année méme pour la méme variété dans le
méme champ.

Cela veut dire que les niveaux d'impact générés par le TuberLog doivent étre comparés avec les
meurtrissures réelles des pommes de terre qui sont passées par la méme partie de la machine ou
TuberLog a enregistré un impact. Ce faisant, I'utilisateur va acquérir les connaissances nécessaires
pour interpréter rapidement les résultats. Par exemple, si le TuberLog enregistre 50 g et le niveau de
meurtrissure dans les pommes de terre est testé et mesure 50 %, la prochaine fois que le TuberlLog
enregistre le méme impact il sera connu que le niveau de meurtrissure est de 50 % sans tester les
pommes de terre.

Il est trés important de reconnaitre que les conditions dans les machines changent durant un processus
tel que la moisson - y compris vitesse, qualité de protection contre les chocs, accumulation de sol sec -
cela signifie que TuberLog doit étre utilisé régulierement pour vérifier que les niveaux d'impact n'ont pas
augmenté jusqu'a un niveau inacceptable.

Un premier passage dans une machine va donner une idée d'ou se trouvent les zones a problémes. La
longueur du cycle dépend souvent de la sécurité d'accés a la machine, mais il est préférable de se
concentrer sur les sections courtes, ainsi que sur la chute d'une bande a une autre, et d'effectuer des
mesures répétées dans chaque section. Des lectures trés élevées indiquent des niveaux élevés de
meurtrissure.

Des mesures répétées donnent un chiffre moyen pour un impact. Cela peut étre comparé a des
résultats de test de meurtrissure de véritables pommes de terre passant par la méme section de la
machine. Faire cette comparaison dans un certain nombre de situations différentes fournira I'expérience
pour interpréter les résultats trés rapidement.

Voici un apercu des niveaux d’'impact que TuberLog peut générer a partir d’'une chute spécifique sur une
surface spécifique :

Chute d'une hauteur de sur surface PVC sur surface en acier
10cm ~ 55¢g ~ 175¢g
25cm ~ 1565¢g ~ 275¢g
50cm ~ 285¢g ~ 330g



IMPORTANT

TuberLog PTR400 (logiciel PC et application pour Android)
- suivez les instructions commencgant a la page 5

TuberLog PTR500 (logiciel PC, application pour Android et tablette Android)
- suivez les instructions a partir de la page 23

Maintenance, garantie et annexe a la page 39

This instruction manual is available in the following languages on the USB/memory drive supplied:
Ce manuel est disponible dans les langues suivantes sur la Lecteur / mémoire USB fourni:

Diese Bedienungsanleitung ist in folgenden Sprachen verfiligbar auf der USB / Speicherlaufwerk
geliefert:

Este manual de instrucciones esta disponible en los siguientes idiomas en la
Unidad USB / tarjeta de memoria suministrada:

English Deutsch Francais Espafiiol

=
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1. Configuration initiale - Utilisation du TuberLog avec un appareil Android

IMPORTANT : avant d'utiliser I'application android de TuberLog sur votre appareil
Android, vous devez d'abord installer le logiciel PC sur votre PC ou votre
ordinateur portable, puis connecter I'enregistreur de données a I'ordinateur en
procédant comme suit :

1.1 Installer le logiciel avant de connecter I'enregistreur de données

- Insérez la carte mémoire USB dans un port USB du PC ou de l'ordinateur portable.
Une fenétre devrait apparaitre automatiquement a I'écran

- Cliquez sur Ouvrir le dossier pour afficher les fichiers a I'aide de I'Explorateur
Windows

- Cliquez sur PTR400 et sélectionnez Logiciel PC.

- Cliquez sur setup.exe et suivez les instructions d'installation affichées.

- Pour créer un raccourci sur le bureau du PC, faites glisser le symbole de la pomme
de terre TuberLog sur votre bureau a partir de la liste des programmes attachée
au menu Démarrer.

1.2 Communication entre I'enregistreur de données et I'ordinateur

- Connectez I'enregistreur de données au PC a I'aide du cable USB. Le pilote USB
fourni sera installé automatiquement.

- Bluetooth sera automatiquement activé lorsque I'enregistreur de données est
connecté a l'aide du cable USB. Si I'adaptateur Bluetooth est requis, il doit étre
installé sur un port USB. |l sera installé automatiquement et I'icone Bluetooth
devrait apparaitre dans la barre des taches. Faites un clic droit sur l'icone et
sélectionnez Ajouter un périphérique. Une liste des dispositifs a fonctionnalité
Bluetooth apparait. Sélectionnez TuberLog et entrez le code de couplage (par
défaut : 1234) pour que l'enregistreur de données soit reconnu.

1.3 Chargement de la batterie de I'enregistreur de données

La batterie de I'enregistreur de données peut étre rechargée via l'interface USB a l'aide
du cable de connexion ou du kit de charge fourni. Les données sauvegardées dans
I'enregistreur de données ne sont pas perdues lorsque la batterie est vide. Le niveau de
charge est indiqué lorsque I'enregistreur de données est sélectionné pour étre utilisé.
Apres une charge compléte, la batterie durera environ un mois si le mode Capteur de
vibration dans Parameétres Bluetooth (voir 1.4) est défini sur Activation par secouement
ou Toujours désactivé. S'il est défini sur Toujours actif , la batterie durera environ 4 jours
si elle n'est pas utilisée ou environ 10 heures si elle est utilisée en continu.

1.4 Paramétres de I'enregistreur de données

Les paramétres de fonctionnement et de téléchargement sont définis par 'utilisateur une
fois que I'enregistreur de données a été sélectionné, comme indiqué ci-dessous :

- Ouvrez le logiciel TuberLog. L'écran suivant apparaitra :

o Ne Tuberlag selected
00 % 0%
= E WG O
SelectLogger | |
i | i
Stat |
UDnmhnﬂ |




- Cliquez sur Sélectionner I'enregistreur

- Connectez 'enregistreur de données a 'ordinateur a I'aide du cable USB ou, si
vous utilisez I'interface Bluetooth, frappez doucement I'enregistreur de données sur
une surface dure. Cela active I'enregistreur de données

- Le numéro de série de I'enregistreur de données connecté s'affiche dans la liste
TuberLog :

& TuberLog list Q@@

Name
@TuberLog_Oﬁ

- Cliquez sur le numéro de série, puis sur Sélectionner
- Le numéro de série, la charge de la batterie et les niveaux de mémoire de
I'enregistreur de données sont ensuite affichés en haut de I'écran, comme suit :

# Tuberiap Tuberlog 015

Tubetleg 015 - AstvalisnByShake

Battery level checked. i J

‘f_@ Select Logger : : @% '9\% ‘

- Cliquez sur Parameétres
(Si nécessaire, les parametres sélectionnés suivants peuvent étre enregistrés dans un
dossier de l'ordinateur et rappelés a I' aide de I'option Importer et exporter située au bas de la
fenétre Parameétres .)

Les options de réglage sont les suivantes :

Configuration
Permet de sélectionner la langue d'affichage
i Set-up
Language: ' i,
Bluetooth
Setup
TuberLog
Communication device
Bluetooth

Permet de modifier la configuration Bluetooth. Un réglage faisant démarrer |'enregistreur
de données en le secouant permet d'utiliser les capacités de la batterie de facon
particulierement efficace.

X Settings - TuberLog 1.1.100.4976

! Set-up | Bluetooth

Language Vibration sensor mode: | ST 0E

Bluetooth
5ctup]
| TuberLog

‘ Communication device



TuberLog
Active les dispositifs de communication disponibles pour transmettre les données a

I'ordinateur. Bluetooth et USB doivent tous deux étre sélectionnés.

X Settings - Tuberlog 1.1.100.4976 EEX
Set-up Communication device
Language Blutooth
o N Use
uetoot]
Cor seafion: [ Blugtooth [Wrap)
Setup
Tyheang
Communication device

Parameétres de données TuberlLog
Les paramétres suivants s'appliquent aux données sauvegardées dans I'enregistreur et
accessibles a l'aide du logiciel PC.

Niveaux d’impact
Permet de sélectionner des plages de niveau d'impact prédéfinies. Pour exclure les

plages d’'impact, décochez les cases correspondantes et cochez Exactitude des

données.
Une plage de niveau d'impact définie par l'utilisateur peut également étre créée :

X Settings - Tuberlog 1.1.100.4976

Set-up Impact Level Range {(g).

Language 3050
5075
Bluetooth || [ 75100
—_— 100125
125150
TuberlLog | 150175
175500

Communication device

_ TuberlLog Data Settings | Mame:

ct s Min [2]):
Stored Data
Measurement Settings Max (<}
Colour: D

Data accuracy: O

] Cliquez sur Ajouter Une ligne avec une case non cochée et Nouveau apparaitra.
Cliquez avec le bouton gauche de la souris sur Nouveau pour le mettre en
surbrillance. Les paramétres par défaut apparaitront dans les champs ci-dessous.

Impact Level Range (g). Impact Level Range {g).

¥ 5075 Al | ™ 50- al -m
75100 | - ii’gﬂ 3
100125 & 100125
v] 125150 [ 125150
150175 150175
175500 175500
O e D =
v | o
Nanme: | Hame: Mew
Min 2} Min (2} 0
Mas (<} Max (<} 0

Colowr (] Colous ()



. Entrez les valeurs requises et une couleur différente des couleurs d'affichage
utilisées pour les autres plages de niveau d'impact. Pour enregistrer, cliquez avec
le bouton gauche de la souris sur Appliquer. Pour sélectionner la nouvelle plage,
cochez sa case, décochez les plages dont vous n'avez pas besoin et cliquez de
nouveau avec le bouton gauche de la souris sur Appliquer .

- Pour supprimer une plage de niveau d'impact, cliquez avec le bouton gauche pour
metre le nom en surbrillance, cliquez sur Supprimer et cliquez sur Appliquer.

Impact Level Range {g). Impact Level Hange (o).

A add | 5075 = T
Delete 0 oz [ Do ]
0 125180
0 150475
1 1755m
]
- v
Heame: [ | Hane: Bruse 1
Mzt a0 ] Hinla} n
Max [zl A Hax g ED
Lol 1] Colote (|
Data sccurazy: ¥ Dale sccuazy [#]
[ ok oo [ Conee ok || deeh ][ Coreel |

Données sauvegardées
- Permet a l'utilisateur de définir les paramétres des données sauvegardées dans

X Settings - TuberLog 1.1.103.5132 (=153
Set-up Stored Data Settings
biiagE Save Tuberlog data:
: |WSSBS 200842012 Tests\TuberLog Dat:
it Data saved to: ests\TubeiLog Datd | D
Autornatic data deletion:
Setup L I |
Max. starage limit [%): |90 e
TuberLog F

May. measuremert names:; |20
Communication device

TuberLog Data Settings
Impact Levels

Stored Data
Measurement Settings

I'enregistreur de données, et I'emplacement du fichier lorsqu'il est téléchargé pour
étre enregistré dans l'ordinateur. Voir la section 5 pour plus d'informations sur la
gestion de la mémoire de I'enregistreur de données.

Parameétres de la mesure

- La durée de la mesure est prédéfinie a 10 minutes, mais elle peut étre modifiée
pour s'adapter a la situation.

- La définition d’'un seuil de mesure inférieur empéche l'inclusion de petits impacts
non significatifs dans les données enregistrées.

- L'option permettant de définir les Horodatages et Répétez mesures peut étre
activée. Voir la section 3.2 pour plus de détails.

X Settings - Tuberl.og 1.1.103.5132 =13
1N Set-up Measurement Settings
Language Preset measurement duration [(hhmméss): UU1U DU -C ]
Bluetooth Presat measuremant threshold [g): 3U 0 :-
Sk Activate Repeat Measurements:
Activate timestamp events:
TubeiLog

Camrunication device

| TuberLog Data Settings

Impact Levels




1.5 Préparer l'installation ou le téléchargement de I'application Android
Entrez dans le menu des paramétres de I'appareil Android. Tous les appareils Android
n’ayant pas les mémes menus, les instructions ci-dessous doivent étre utilisées a titre de

gwde

En mode Bluetooth, veiller a ce que le dispositif Bluetooth soit activé. Pour éviter
toute interruption de communication pendant la mesure, sélectionnez un long délai
d'attente visible (ou Jamais de délai d'attente) pour I'appareil Android.

Dans Sécurité, sélectionnez Verrouillage d'écran et choisissez Aucun. Sélectionnez
Administration du périphérique - Sources inconnues et choisissez Activer.

Dans Economie d'énergie, sélectionnez les paramétres du mode d'économie
d'énergie personnalisé . Sélectionnez Délai d'attente a I'écran et sélectionnez une
période de temps correspondant a la durée de la mesure que vous allez effectuer.
Vous pouvez également désactiver complétement I'économie d'énergie.

1.6. Installation de I'application Android
A partir de Google Play Store

Allez sur Google Play Store sur votre appareil Android. En utilisant le champ de
recherche, recherchez 'Tuber-Log'. Cliquez sur I'application dans les résultats de
recherche (mis en surbrillance en rouge ci-dessous).

Cliquez sur Installer. Vous devrez peut-étre entrer les détails de votre compte
Google. Une icbne TuberLog devrait apparaitre sur I'écran Applications une fois
l'installation terminée.

A partir de la clé USB

Tuber-Log
"

X
=)

9 -P_ Qo

WSTALL

6 iuberiog
Do you want to install this application?

Allc his application to:

[ i
Install Cancel |
—_— -

Connectez le périphérique Android a votre PC
Téléchargez le fichier TuberLog.apk depuis la clé USB fournie (située dans le
dossier PTR400 - Application pour Android) sur le périphérique Android.

11



1.7. Communication entre I'enregistreur de données et I'appareil Android

- Si I'enregistreur de données est défini sur Activation par secouement et dans les
limites de la portée Bluetooth du périphérique Android, frappez fermement
I'enregistreur sur une surface dure. Il sera détecté et son numéro de série
apparaitra a I'écran. Sélectionnez I'enregistreur de données en touchant le numéro

de série a I'écran.

- Lors de la premiére connexion, entrez le code d'appairage Bluetooth (par défaut
1234). Ignorez le message a |'écran indiquant que la connexion n'a pas pu étre
établie.

12



1.8 Paramétres de I'écran de I'application

Appuyez sur le bouton de menu de l'appareil Android pour afficher les deux
boutons de réglage en bas de I'écran horizontal.

46 Tub.erLog_ﬂ]S | & e

Measurement

Download

Open Data

Action: Connected
Status.

Online-Settings Graph-Settings

Parameétres en ligne

1

Définit les niveaux auxquels un impact s'affiche en rouge ou en jaune dans le
graphique a barres - peut étre utilisé pour mettre immédiatement en surbrillance les
niveaux élevés de meurtrissure.

Sélectionne l'information affichée - le graphique a barres a impact maximum et la
température de I'enregistreur de données.

Active (ou désactive) le signal acoustique - un son sera généré chaque fois qu'un
impact est enregistré par I'enregistreur de données. S'il est connecté, le son sera
également entendu dans les écouteurs de I'appareil.

Yellow alert (g) 70 \ 1

Red alert (g)

Show Max. Impact j \
Show Temperature 7| 4/

Acoustic signal | ¢ 3

Save

Paramétres du graphique

Permet de sélectionner 7 plages de niveau d'impact prédéfinies pour afficher la
répartition en pourcentage des impacts. Pour éviter toute distorsion des résultats
affichés, assurez-vous que la valeur inférieure de chaque plage de niveau est
identique a la valeur la plus élevée de la plage de niveau précédente.

Load class 1 v
30
50
Laad class 2 v
50
75
Load class 3 v

13



2. Utilisation de TuberLog avec l'application
2.1 Ouvrir I'application
- Touchez I'icéne TuberLog pour ouvrir |'application.

2.2 Sélectionner I'enregistreur de données
- Touchez le numéro de série du TuberLog que vous souhaitez utiliser. S'il n'est pas
affiché, mais se trouve a portée de l'appareil Android, activez-le en le secouant ou

en le frappant sur une surface solide. L'enregistreur de données doit étre connecté
et les informations suivantes s'afficheront a I'écran :

Measurement |

I Download

Open Data |

Action: Connected
Status: v

Assurez-vous que la batterie de I'enregistreur de données est suffisamment
chargée.

2.3 Démarrer la mesure

- Touchez Mesure dans la barre de menu de droite (voir ci-dessus) pour afficher la
fenétre Démarrer la mesure .

- Entrez un nom et une durée de mesure.

Pour suivre la mesure a I'écran au fur et a mesure, sélectionnez Suivi en ligne.
- Touchez Démarrer.

Online tracking |+

WEEENEERINEIEE Harvester 1

s 'S
Duration(hh:mm) m
v v




2.4 Placer I'enregistreur de données dans la machine a tester

La durée de mesure restante comptera en haut de I'écran. Chaque impact sera
indiqué au fur et a mesure, a I'écran et par un signal sonore (si sélectionné).

Cancel measure |

Repeat
Measurement (1)

limestamp (0}

106.1

Action: Measure
21.5 Status:

Max. Impact (g} Temperatura

2.5 Répéter la mesure et I'horodatage
Répéter la mesure

Horo

Touchez ce bouton pour marquer un nouveau début de cycle dans une machine
sans avoir a redémarrer I'enregistreur. Cela peut étre utile lorsque vous étudiez
une partie spécifique d’'une machine. Par exemple, la répétition de la chute d’un
convoyeur a un autre peut étre utilisée pour vérifier si un impact important se
produit sur chaque chute ou de maniére occasionnelle. Chaque cycle répété est
distingué par une couleur dans l'affichage graphique des valeurs mesurées.

datage :

Touchez ce bouton pour enregistrer, dans les données, I'neure a laquelle vous
avez appuyé dessus. Cela permet, par exemple, d'enregistrer le moment juste
avant que l'enregistreur de données ne passe d'un convoyeur a un autre. Les
horodatages sont visibles dans I'affichage graphique des résultats, ce qui facilite la
localisation des impacts spécifiques.

2.6 Affichage des données de I'enregistreur de données

Si la minuterie de mesure est toujours en cours d'exécution, cliquez sur Annuler la
mesure dans la barre de menu de droite (voir ci-dessus). Touchez Télécharger
pour afficher la liste des noms des mesures ; touchez pour mettre en surbrillance la
mesure requise. Les données s'afficheront.

39 28.08.12 15:30:21

38 28.08.12 14:37:59

Clear laggar memary

Les mesures marquées en vert sont déja sauvegardées sur I'appareil Android.
Les mesures marquées en jaune n'ont pas de données.

15



- Touchez le bouton Ouvrir les données pour télécharger les mesures sauvegardées
sur le périphérique Android.

3 Select measurement series

Tuberlog 0105 09.08.12 10:07:30

Tuberlog 010 4 09.08.12 10:05:28

2.7 Modifier I'affichage des données
- Touchez les icbnes de graphique au-dessus des données pour changer l'affichage
entre un graphique de chronologie et la répartition en pourcentage des impacts.

Iy Aol 153

Biel

Tuberlyy Clb 22 3106121200 0]

] | | ‘

|
antam ansnn LR ananin R A anan o e ARSI s
Tirme:

e, Imzast ign — Repesl Messurerens — Timestap

a a4 A

Graphique des impacts lors d'une mesure

= B ol B 11:21

Parcent %

[ JEREELIT JEIEEEA] | JEseBRE" R TRECERFRL

Graphique de la répartition en pourcentage des impacts
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2.8 Exporter des données vers le PC

- Les fichiers de mesure téléchargés a partir de I'enregistreur de données sont
automatiquement sauvegardés au format XML dans le répertoire TuberLog de la
carte SD de I'appareil Android. Vous y accédez via Mes Fichiers/TuberLog (les
noms de dossiers peuvent différer sur certains appareils). Les données peuvent
étre copiées sur l'ordinateur et traitées a l'aide du logiciel PC TuberLog.

- Les valeurs de la liste des séries de mesure seront supprimées de la base de
données de l'appareil Android aprés un mois. Assurez-vous donc que les données
requises ont été téléchargées dans le répertoire TuberLog. Les fichiers XML
resteront dans le répertoire, a moins qu'ils ne soient délibérément supprimés par
['utilisateur.

- Voir la section 4 pour plus d'informations sur l'affichage des données a l'aide du
logiciel PC.

iyt
Tubeilog stare

= ‘e T
-"'s-nmmgg-
| o
| Start
[ -
:_l' | Data Views
'{rfﬂ'ﬂpmnm ok =
& ] __I
7 Setings :}!
(e | o v 51100 2072147550 s s .o (=
& . Tty e =

Etapes typiques de la présentation des données a I’aide du logiciel PC TuberLog
— voir la section 4 pour plus de détails
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Tuberlog 010 == i
i (& wn e
C ; -
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Stan
|_r--~...‘.n..
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— |22 gas {
L ol e |‘. =T g .l

0
102900 000 103400000 03000000 104400000 104900000 105400 000
“Tima from 10:28:00.000 10 10:54:00.000




3. Utiliser TuberLog avec le logiciel PC (sans utiliser I'application)

3.1 Effectuer une mesure

Ouvrez le logiciel PC

Activer l'enregistreur de données en secouant ou en frappant fermement sur une
surface dure

Cliquez sur le bouton Démarrer . La fenétre Démarrer la mesure apparait :

Stan

e Measurement Marme: Harvester First Web
i Measurament duration (hhemnzss):  00:10:00
Download P—

Impact Threshold (g): 30

|_!_' _‘|Data View

W)
== 7 Open Data

/9 Setings |_S_Ia_|ft__

Définir la durée de la mesure, le seuil d’impact inférieur (minimum de 10 g) et
le nom de la mesure

Cliquez sur Démarrer.

Le temps d'exécution restant de la mesure est affiché, comme ci-dessous :

Tuberlog 015 - ActivasionByShake

@ Measuremant started. Runtime; 00:03:52 i

‘o.ﬂb\‘)n I‘ ‘

L'enregistreur de données peut maintenant étre placé dans la machine en cours de
test.

3.2 Répéter la mesure et I'horodatage
Aprés avoir cliqué sur Démarrer, deux boutons supplémentaires apparaissent au bas de
la barre de menus :

Répéter la mesure

Cliquez sur ce bouton pour marquer un nouveau départ d'un cycle dans une
machine sans avoir a redémarrer I'enregistreur. Cela peut étre utile lorsque vous
étudiez une partie spécifique d’'une machine. Par exemple, la répétition de la chute
d’'un convoyeur a un autre peut étre utilisée pour vérifier si un impact important se
produit sur chaque chute ou de maniére occasionnelle. Chaque cycle répété est
distingué par une couleur dans l'affichage graphique des valeurs mesurées.

Horodatage :

En cliquant sur ce bouton, vous enregistrez, dans les données, I'heure a laquelle
vous avez appuyé sur ce bouton. Cela permet, par exemple, d'enregistrer le
moment juste avant que l'enregistreur de données ne passe d'un convoyeur a un
autre. Les horodatages sont visibles dans I'affichage graphique des résultats, ce
qui facilite la localisation des impacts spécifiques. Pour garantir un horodatage
précis, veérifiez le réglage de I'heure de l'ordinateur.
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3.3 Sélection des données a afficher
- Pour afficher les mesures de I'enregistreur de données alors qu'un cycle de mesure
est encore en cours, cliquez sur Abandonner. La mesure s'arrétera alors.

Tuberlog 095 - ActiatandyShake Tuberiog 015 - ActivetionByShake
Q Measuremant startad. Runiime: 00,0947 @ Measurement stopped.
L e o S
|7 | &R O
(R f ;’GelocrLoggu L
b . .. |__. | i o )
| 0= |
gy | S |

- Cliquez sur Télécharger. Une nouvelle fenétre affiche les cycles de mesure et leur
date d'enregistrement qui sont sauvegardés dans I'enregistreur de données.
Cliquez sur la mesure que vous souhaitez visualiser, puis cliquez sur

Sélectionner.
& Measurement series g@
Start _ No. Measurement name Timestamp &

16  Harvester First Web 06/06/2012 14:35:34

Harvester First Web 06/06/2012 14:30:54
Download

Harvester First Web 06/06/2012 14:27:18

Harvester First Web 06/06/2012 14:24:50

Grading line packing line 2 01/06/2012 14:20:39
Grading line packing line  01/06/2012 14:12:14
Grading line 3rd conveyor 01/06/2012 14:10:39
Grading line 2nd conveyor 01/06/2012 14:10:07

% Data View
H Open Data

Grading line st conveyor  01/06/2012 14:09:20 2
45 Setii 3
Y Sk

- Les données seront affichées plus rapidement via l'interface USB que via l'interface
Bluetooth sans fil.

- Si l'option Enregistrer les données TuberLog a été cochée sous Paramétres/
Données sauvegardées, chaque cycle de mesure est enregistré dans le dossier de
données configuré lors de l'installation du logiciel. Le nom du fichier est formaté
comme suit :

Numeéro de série de TuberLog [Date et heure de la mesure] [Nom de la mesure].xml
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4. Affichage des données TuberLog sur le PC

- A I'aide du logiciel PC, cliquez sur Ouvrir les données pour afficher les cycles de
mesure qui ont déja été sauvegardés dans le dossier de données, et ce depuis
I'appareil Android ou le logiciel PC. Mettez en surbrillance le fichier a afficher et
cliquez sur Ouvrir.

e [

| iDuwnIoad Lockin | (i Loggmdals ¥ ¥ £® M
; = Tubarlogg_015 (00,06, 2013 140510] [Feae vk Wit 2], sl

= Tuberlog 015 [OL.06. 2012 140637] [Srading kne intake]oml

| L * Tuberlog_015 (01 1007) [Gracing ke 2rd corwpyasfuni
|77 Data View e  seri g 015 [63.08.2012 194308] [Mewvastes Frst Wek] o
K 12 14021 1] [Faling down] .l
_—J_—, = = Tubsrlog_015 [22.00.2012 143353 [Faling down].aml
e u * Tubarlog_DLS [24.04.2012 101521] [Tussday ] sl

] Dackiop = Tuberlog DI [24.04.2012 144128] [Tuesdey 2]xml
7 Open Data * Tubertog_01% [25.04, 2012 193859] [82 1],

£ Tuberlog 015 [25.04.2012 101229] [260412) vl

+ Tubeloy_115 [26.04, 2012 102607] [260412 2], 00
2 Tuberlog D5 [26.04.2012 10e820] [260412 3],

L sy Documerts
a Setlings
e
My Compute - B =
Fie rame: Tuberl og_ 015 [16104.2012 161350 el ags open |
Bl Tl TubsLugilda Pl v [ e |

- Pour modifier I'affichage des données du cycle de mesure sélectionné, cliquez sur
Affichage des données. Vous avez le choix entre 3 fagons de visualiser les
données. Cliquez a nouveau sur Affichage des données pour passer de I'une a
l'autre.

4.1 Chronologie des impacts au cours d'une mesure

TubkiLag 015

= ' . :
e 1= A [ERER 151 can
Tirve fram 16014553 058 o 161G 5 00

- Répétez les cycles de mesure (bleu et jaune) avec deux

horodatages (1, 2) sont affichés. La ligne verte horizontale P
correspond a la température enregistrée par I'enregistreur de Save Image ...
données. PAyS SEtE.

- Les boutons situés au-dessus du graphique servent a effectuer it
des zooms avant et arriére et a rétablir 'état d'origine. La M

période affichée peut étre réduite en tragant un rectangle sur le
graphique tout en maintenant le bouton gauche de la souris

enfonceé.

- Cliquez avec le bouton droit sur le graphique pour ouvrir un menu
avec des parametres supplémentaires pour l'affichage visuel et
l'impression (voir a droite).

- Le résultat peut étre enregistré dans le presse-papiers (Copier) ou sous forme de
fichier image.



4.2 Répartition en pourcentage des impacts d'une mesure

TubriLog 015

feurnber of iImpects: 24, Max: 1233 ¢ Averece: 65.7 g a )
100% 0%

s L& Talte
e O | SIRE
Leger | o Sy ol

Tubsrlag 05 - mpack Ieyse - “Havvestse Sirek Yins

S B e ]

" i u
) 015 177 T

En plus de la répartition en pourcentage, ce graphique montre également le nombre
enregistré dans chaque groupe de niveaux d'impact. Si l'option Exactitude des données
est cochée dans Niveaux d'impact/Paramétres de données TuberLog , seuls les
enregistrements qui entrent dans les groupes de niveaux d'impact prédéfinis seront
inclus dans le calcul du pourcentage. Ce type de graphique peut étre manipulé, imprimé
et sauvegardé de la méme maniére qu'en 4.1.

4.3 Tableau des impacts lors d'une mesure

@ Number of Impacis: 24, Max: 123.3 g, Average: 65.7.g
i r.-.-'%? | Tuberlog 016 - Record of Impacits - "Harvester First Web®
Select Logger | mpact Inpact Tormperatue
- e, Timestarmp foree (g) 0
[ | [+ E— 6052012 15.16:02915 332 20
| Start | 2 061062012 15 15:03814 613 199
. 3 06106/2012 15.16:06.202 442 20
f 1 4 061062012 1515:07.311 495 »
5 0610612012 15:15:10.078 73.1 20
|E fcaemiceal | 6 06106/2012 151612729 912 2
7 060612012 15:15:14.702 453 20
" ] | 8 06105/2012 15.15:15.269 53 20
| Data View | E] 061062012 15:15:18.097 627 20
| | 10 061062012 1515:21.274 74 20
—— 1t 06106/2012 15.16:23.936 553 20
=i 2 061062012 151528136 76.1 »
|.;' 7 Open Daia | 1 06106/2012 151534 168 628 20
- 14 06106/2012 15.16:36.748 52.1 2
iiu 15 060612012 15:15:37.724 883 20
. 1 06106/2012 16-15:41367 1233 20
| e | 7 06106:2012 15:16:41.471 476 20
18 06052012 1515:42.267 847 o]
19 06106/2012 15.16:42 333 41 20
2 061062012 15 15:43077 485 »
2 06106/2012 15-15:47 318 121 20
2 06106/2012 15 16:47.350 445 201
2 0610612012 1515:49.465 634 20
2 0610612012 15:15:49.783 795 2
.

Transfert de données vers Microsoft Excel

- Pour sélectionner un enregistrement dans le tableau, cliquez avec le bouton gauche de

la souris sur la colonne grise située a gauche du numéro de l'impact. Toute la ligne sera mise

en surbrillance.

- Maintenez la touche Ctrl enfoncée et appuyez sur la touche C de votre clavier, puis
relachez d'abord C, puis Ctrl. L'enregistrement est maintenant copié.

- Ouvrez une nouvelle feuille de calcul Microsoft Excel et cliquez avec le bouton gauche de

la souris sur une cellule pour que le curseur clignote dans la cellule. Maintenez la touche

Ctrl enfoncée et appuyez sur la touche V de votre clavier pour coller les données dans la

feuille de calcul.

- Pour sélectionner une séquence d'enregistrements ou plusieurs enregistrements  non

séquentiels, maintenez la touche Ctrl enfoncée, cliquez avec le bouton gauche de lasouris

sur la case vide paralléle au numéro de l'impact, puis copiez et collez comme indiqué ci-

dessus.
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5. Mémoire de I'enregistreur de données et suppression des données (a
I'aide du logiciel PC)

- Pour effacer la mémoire de I'enregistreur de données avant de commencer une
nouvelle mesure, cliquez sur Démarrer en méme temps que CTRL.

- L'option Supprimer les données sera alors activée dans la fenétre Démarrer la
mesure .

- Cochez l'option Supprimer les données avant de cliquer sur Démarrer. Il vous
sera toujours demandé de confirmer si vous voulez effacer les données avant le
début du cycle de mesure.

- Si vous ne cliquez pas sur CTRL + Démarrer dans la fenétre principale, I'option
Supprimer les données n'est pas activée et reste grisée.

" @ fia messaremant o | ) il [ r—— 1] i
Measurement Name Measurement Mame: |

Measurement duration (hhemm:ss): 00:10:00 5 Measurerment duratan (hhmmiss): 00:10:00

impact Threshald (g} 0 | Impact Threshold (g): 30
[Detote daa ] E ] ]
1
San Start
Cliquez sur CTRL + Démarrer pour activer I'option Vous n'avez pas cliqué sur CTRL+Démarrer, il
Supprimer les données n'y a donc pas d'option pour Supprimer les
données

Si la mémoire de I'enregistreur de données est saturée, les valeurs de mesure les plus
récentes écrasent automatiquement les entrées les plus anciennes. Les impacts
inférieurs au seuil d'impact défini ne seront pas enregistrés dans la mémoire. Par
conséquent, le temps nécessaire pour remplir la mémoire peut étre prolongé en
définissant un seuil supérieur. Les mesures devant étre conservées a des fins
d’assurance qualité doivent toujours étre téléchargées sur un PC avant que la mémoire
ne soit pleine. Le niveau de mémoire est indiqué en haut de I'écran chaque fois que
I'enregistreur de données est sélectionné avant le début d'une mesure.

Si l'option Suppression automatique des données est cochée dans Paramétres des
données enregistrées, le logiciel surveille la mémoire de I'enregistreur de données par
rapport aux deux limites définies (Limite maximale de stockage (%) et Noms max. des
mesures) et vous avertit de la possibilité de supprimer des données.

@ Start measurement (=B e

Delete data:

You have reached the set maximum limits for storage (%) or the number of
measurement names. If you have not saved your data already, close this
window. To delete your data, click Start.

| St

Si l'une des limites est atteinte, 'option Supprimer les données est automatiquement
cochée dans la fenétre Démarrer la mesure . Vous ne pourrez décocher cette option que
si de I'espace est créé dans la mémoire. Si vous n'avez pas enregistré vos mesures sur
l'ordinateur, fermez simplement la fenétre et téléchargez-les. Pour continuer sans
sauvegarder les données, cliquez sur Démarrer.
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1. Configuration initiale - Utilisation du TuberLog avec la tablette Samsung

IMPORTANT : votre tablette Samsung est préchargée avec l'application Android
TuberLog. Avant d'utiliser 'application, installez le logiciel PC sur votre PC ou votre
ordinateur portable, puis connectez I'enregistreur de données a l'ordinateur.

1.1 Installer le logiciel avant de connecter I'enregistreur de données

- Insérez la carte mémoire USB dans un port USB du PC ou de l'ordinateur portable.
Une fenétre devrait apparaitre automatiquement a I'écran

- Cliquez sur Ouvrir le dossier pour afficher les fichiers a I'aide de I'Explorateur
Windows

- Cliquez sur PTR400 et sélectionnez Logiciel PC.

- Cliquez sur setup.exe et suivez les instructions d'installation affichées.

- Pour créer un raccourci sur le bureau du PC, faites glisser le symbole de la pomme
de terre TuberLog sur votre bureau a partir de la liste des programmes attachée
au menu Démarrer.

1.2 Communication entre I'enregistreur de données et I'ordinateur

Connectez l'enregistreur de données au PC a l'aide du cable USB. Le pilote USB fourni
sera installé automatiquement. Bluetooth sera automatiquement activé lorsque
I'enregistreur de données est connecté a l'aide du cable USB. Si I'adaptateur Bluetooth
est requis, il doit étre installé sur un port USB. Il sera installé automatiquement et l'icbne
Bluetooth devrait apparaitre dans la barre des taches.

Faites un clic droit sur l'icbne et sélectionnez Ajouter un périphérique. Une liste des
dispositifs a fonctionnalité Bluetooth apparait. Sélectionnez TuberLog et entrez le code
de couplage (par défaut : 1234) pour que I'enregistreur de données soit reconnu.

1.3 Chargement de la batterie de I'enregistreur de données

La batterie de I'enregistreur de données peut étre rechargée via l'interface USB a I'aide
du cable de connexion ou du kit de charge fourni. Les données sauvegardées dans
I'enregistreur de données ne sont pas perdues lorsque la batterie est vide. Le niveau de
charge est indiqué lorsque I'enregistreur de données est sélectionné pour étre utilisé.
Aprés une charge compléte, la batterie durera environ un mois si le mode Capteur de
vibration dans Parameétres Bluetooth (voir 1.4) est défini sur Activation par secouement
ou Toujours désactivé. S'il est défini sur Toujours actif, la batterie durera environ 4 jours
si elle n'est pas utilisée ou environ 10 heures si elle est utilisée en continu.

1.4 Paramétres de I'enregistreur de données
Les paramétres de fonctionnement et de téléchargement sont définis par I'utilisateur une
fois que I'enregistreur de données a été sélectionné, comme indiqué ci-dessous :

- Ouvrez le logiciel TuberLog. L'écran suivant apparaitra :

e
) Mo Tuberlog selecte i
0 ]
‘_ e LI B =

Select Logger ey

Stan
u nnnnnn

Data Viow
E s Open Dara
! 4 Stk
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- Cliquez sur Sélectionner I'enregistreur

- Connectez I'enregistreur de données a I'ordinateur a I'aide du cable USB ou, si
vous utilisez I'interface Bluetooth, frappez doucement I'enregistreur de données sur
une surface dure. Cela active I'enregistreur de données

- Le numéro de série de I'enregistreur de données connecté s'affiche dans la liste
TuberLog :

# TuberLog list Q@@

[ Name
(@PTuberLog_015

- Cliquez sur le numéro de série, puis sur Sélectionner
- Le numéro de série, la charge de la batterie et les niveaux de mémoire de
I'enregistreur de données sont ensuite affichés en haut de I'écran, comme suit :

# Tubrriap Tuberlog 015

Tuberlog 015 - ActivationByShake

Battery level checked. i J
~
‘ I’ @ Select Logger

o gC |

- Cliquez sur Parametres
(Si nécessaire, les paramétres sélectionnés suivants peuvent étre enregistrés dans un
dossier de l'ordinateur et rappelés a I' aide de I'option Importer et exporter située au bas de la
fenétre Paramétres .)

Les options de réglage sont les suivantes :

Configuration
Permet de sélectionner la langue d'affichage

X Settings - TuberLog 1.1.100.4976 @@@
[ Setup . Set-up

Language: | BRI 3

Bluetooth
Set-up
TubeiLog

Communication device

Bluetooth

Permet de modifier la configuration Bluetooth. Un réglage faisant démarrer
I'enregistreur de données en le secouant permet d'utiliser les capacités de la batterie
de fagon particulierement efficace.

X Settings - TuberLog 1.1.100,4976

| Set-up | Bluetooth
Language Vibration sensor mode; | DR R Re v|

Bluetooth

TuberLog

‘ Communication device
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TuberLog

Active les dispositifs de communication disponibles pour transmettre les données a
l'ordinateur. Bluetooth et USB doivent tous deux étre sélectionnés.

X Settings - Tuberlog 1.1.100.4976
Set-up
Language
Bluetooth
Communication:
Setup

Tyheang

Communication device

Parameétres de données TuberLog

Communication device

EBEX

Bluetooth
Use
] Bluetooth [iw'rap)

Les paramétres suivants s'appliquent aux données sauvegardées dans I'enregistreur et

accessibles a l'aide du logiciel PC.

Niveaux d’impact

données.
X Settings - Tuberlog 1.1.100.4976
. Set-up .
Language 3050
50-75
Bluetooth | 75100
Setup 100125
125150
TuberLog | 150175
175500
Communication device
_ TuberlLog Data Settings | Mame:
Impact Levels Min [z}
Stored Data :
Meazurement Settings Max (<}
Colour:
Data accuracy: O

Impact Level Range (g).

=

Permet de sélectionner des plages de niveau d'impact prédéfinies. Pour exclure les
plages d’'impact, décochez les cases correspondantes et cochez Exactitude des

Une plage de niveau d'impact définie par l'utilisateur peut également étre créée :

. Cliquez sur Ajouter Une ligne avec une case non cochée et Nouveau apparaitra.
Cliquez avec le bouton gauche de la souris sur Nouveau pour le mettre en
surbrillance. Les paramétres par défaut apparaitront dans les champs ci-dessous.

Impact Level Range (g).

[ 5075 Al TTRad
75100
125150
150175
175500
] Mew
v
Mame:
Min [z}
Max (<}
Colowr —J

Impact Level Range (g).
5075 A
75100
& 100125
[ 125150
150175
175500
= =T

Narme:
Min [z} 1]

Max (<) 1]

elete
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Entrez les valeurs requises et une couleur différente des couleurs d'affichage
utilisées pour les autres plages de niveau d'impact. Pour enregistrer, cliquez avec
le bouton gauche de la souris sur Appliquer. Pour sélectionner la nouvelle plage,
cochez sa case, décochez les plages dont vous n'avez pas besoin et cliquez de
nouveau avec le bouton gauche de la souris sur Appliquer .

Impac Level Hange (o).

- 2 | 5275 & [ aw |
| ] 7500 = =
Delsie 0 oz [ Do ]
0 125180
0 150475
&7 ] 17550
1 = 8nseal
| v
Heame: Bt Hanw: Bouze 1
Mzt a0 ] Hinla} n
Max [zl A Hax g ED
Lol 1] Colowe I
Data sccurazy: ¥ Dale sccuazy [#]
ok [ et | [ Cencel | ok [ ey | [ Ceeel |

Pour supprimer une plage de niveau d'impact, cliquez avec le bouton gauche pour
mettre le nom en surbrillance, cliquez sur Supprimer et cliquez sur Appliquer.

Données sauvegardées

Permet a l'utilisateur de définir les paramétres des données sauvegardées dans
I'enregistreur de données, et I'emplacement du fichier lorsqu'il est téléchargé pour
étre enregistré dans l'ordinateur. Voir la section 5 pour plus d'informations sur la
gestion de la mémoire de I'enregistreur de données.

% Settings - TuberLog 1.1.103.5132 [RES

Set-up Stored Data Settings
Lagiings Save Tubeilog data
Dt d | |%W5ES52008\2012 Tests\TuberLog Datd
Bluetooth e saved o D

Autornatic data deletion:

Set-up F
Mas. starage fimit (%] |90

4 |42

Tuberlo, [
2 May. measurement names: |20

Communication device
TuberLog Data Settings
Impact Levels

Stored Data
Measuement Seltings

Parameétres de la mesure

La durée de la mesure est prédéfinie a 10 minutes, mais elle peut étre modifiée
pour s'adapter a la situation.

La définition d’'un seuil de mesure inférieur empéche I'inclusion de petits impacts
non significatifs dans les données enregistrées.

L'option permettant de définir les Horodatages et Répétez mesures peut étre
activée. Voir la section 3.2 pour plus de détails.

X Sottings - Tuberlog 1.1.103.5132 =113

I Set-up Measurement Settings
Language Preset measurement duration [hh/mm/ss): 10:00 e
Bluetooth Preset measurement threshald (g) =
Activate Repeat Messurements
Setup >
Activate imestamp events:
TuberLog

Communication device
| TuherLo_g Data Settings
Impact Levels

Stared Data
Measurement Sethings
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2. Utilisation de TuberLog avec l'application

2.1 Ouvrir l'application

- Allumez la tablette.

- Placez votre doigt sur I'écran et faites glisser pour déverrouiller le combiné.
- Appuyez sur le symbole Applications.

- Touchez I' icéne TuberLog pour ouvrir |'application.

2.2 Communication entre I'enregistreur de données et la tablette

- Si I'enregistreur de données est défini sur Activation par secouement et a portée
Bluetooth de la tablette, frappez fermement I'enregistreur sur une surface dure. I
sera détecté et son numéro de série apparaitra a I'écran. Sélectionnez
I'enregistreur de données en touchant le numéro de série a I'écran.

il B o09:59

- Lors de la premiére connexion, entrez le code d'appairage Bluetooth (par défaut

1234). Ignorez le message a I'écran indiquant que la connexion n'a pas pu étre
établie.

ull B 10:01
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- Touchez a nouveau le numéro de série pour terminer I'appairage de I'appareil.

il B o959

2.3 Parameétres de I'écran de I'application

- Touchez le bouton de menu de la tablette pour afficher les deux boutons de
réglage en bas de I'écran horizontal.

| Measurement
| Download

Open Data

Status:

Graph-Settings

Paramétres en ligne

Yellow alert {g) 7o I — 1
Red alert (g) 100 /

Show Max. Impact \
2
Show Temperature E] /

Acoustic signal ¢ 3

Save

1 Définit les niveaux auxquels un impact s'affiche en rouge ou en jaune dans le
graphique a barres - peut étre utilisé pour mettre immédiatement en surbrillance les
niveaux élevés de meurtrissure.

2 Sélectionne l'information affichée - le graphique a barres a impact maximum et la
température de I'enregistreur de données.

3 Active (ou désactive) le signal acoustique - un son sera généré chaque fois qu'un
impact est enregistré par I'enregistreur de données. S'il est connecté, le son sera
également entendu dans les écouteurs de I'appareil.
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Parameétres du graphique

Permet de sélectionner 7 plages de niveau d'impact prédéfinies pour afficher la
répartition en pourcentage des impacts. Pour éviter toute distorsion des résultats
affichés, assurez-vous que la valeur inférieure de chaque plage de niveau est
identique a la valeur la plus élevée de la plage de niveau précédente.

Load class 1 v

30
50

Laad class 2 v

50

75

Load class 3 v

2.4 Sélectionner I'enregistreur de données

Touchez le numéro de série du TuberLog que vous souhaitez utiliser. S'il n'est pas
affiché, mais se trouve a portée de la tablette, activez-le en le secouant ou en le
frappant sur une surface ferme. L'enregistreur de données doit &étre connecté et les
informations suivantes s'afficheront a I'écran :

-i" -
.

Measurement

Download |
)

Open Data

Action: Connected
Status: -

Assurez-vous que la batterie de I'enregistreur de données est suffisamment
chargée.

2.5 Démarrer la mesure

Touchez Mesure dans la barre de menu de droite (voir ci-dessus) pour afficher la
fenétre Démarrer la mesure .

Entrez un nom et une durée de mesure.

Pour suivre la mesure a I'écran au fur et a mesure, sélectionnez Suivi en ligne.
Touchez Démarrer.

Online tracking [+

- -
Duration{hh:mm) m m
v v
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2.6 Placer I'enregistreur de données dans la machine a tester

La durée de mesure restante comptera en haut de I'écran. Chaque impact sera
indiqué au fur et a mesure, a I'écran et par un signal sonore (si sélectionné).

Cancel measure |

Repeat
Measurement (1)

limestamp (0}

106.1

Action: Measure
21.5 Status:

Max. Impact (g} Temperatura

2.7 Répéter la mesure et I'horodatage
Répéter la mesure

Touchez ce bouton pour marquer un nouveau début de cycle dans une machine
sans avoir a redémarrer I'enregistreur. Cela peut étre utile lorsque vous étudiez
une partie spécifique d’'une machine. Par exemple, la répétition de la chute d’un
convoyeur a un autre peut étre utilisée pour vérifier si un impact important se
produit sur chaque chute ou de maniére occasionnelle. Chaque cycle répété est
distingué par une couleur dans l'affichage graphique des valeurs mesurées.

Horodatage :

Touchez ce bouton pour enregistrer, dans les données, I'hneure a laquelle vous
avez appuyé dessus. Cela permet, par exemple, d'enregistrer le moment juste
avant que l'enregistreur de données ne passe d'un convoyeur a un autre. Les
horodatages sont visibles dans l'affichage graphique des résultats, ce qui facilite la
localisation des impacts spécifiques.

2.8 Affichage des données de I'enregistreur de données

Si la minuterie de mesure est toujours en cours d'exécution, cliquez sur Annuler la
mesure dans la barre de menu de droite (voir ci-dessus). Touchez Télécharger
pour afficher la liste des noms des mesures ; touchez pour mettre en surbrillance la
mesure requise. Les données s'afficheront.

39 28.08.12 15:30:21

38 28.08.12 14:37:59

Clear laggar memary

Les mesures marquées en vert sont déja sauvegardées sur la tablette.
Les mesures marquées en jaune n'ont pas de données.
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- Touchez le bouton Ouvrir les données pour télécharger les mesures qui sont
sauvegardées sur la tablette.

3 Select measurement series

Tuberlog 0105 09.08.12 10:07:30

Tuberlog 010 4 09.08.12 10:05:28

2.9 Modifier I'affichage des données
- Touchez les icbnes de graphique au-dessus des données pour changer l'affichage
entre un graphique de chronologie et la répartition en pourcentage des impacts.

Graphique des impacts lors d'une mesure

Tuberlyy Clb 22 3106121200 0]

Walurin &

antam ansnn LR ananin R A anan o e ARSI s
Tirme:

—— M Imeazt i) — Aepest KeTeuement — Timestap

a a4 A

= B ol B 11:21

Parcent %

[ JEREELIT JEIEEEA] | JEseBRE" R TRECERFRL

Graphique de la répartition en pourcentage des impacts
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2.10 Exporter des données vers le PC

Les fichiers de mesure téléchargés depuis I'enregistreur de données sont
automatiquement sauvegardés au format XML dans le répertoire TuberLog de la
carte SD de la tablette. Vous y accédez via Mes Fichiers/ TuberLog (les noms de
dossiers peuvent différer sur certains appareils). Les données peuvent étre copiées
sur l'ordinateur et traitées a l'aide du logiciel PC TuberlLog.

Les valeurs de la liste des séries de mesure seront supprimées de la base de
données de la tablette aprés un mois. Assurez-vous donc que les données
requises ont été téléchargées dans le répertoire TuberLog. Les fichiers XML
resteront dans le répertoire, a moins qu'ils ne soient délibérément supprimés par
['utilisateur.

Voir la section 4 pour plus d'informations sur l'affichage des données a I'aide du
logiciel PC.

Tty s
Tuber og state

o

Ll e
(¥ sswcioe | (B D@, O}

Etapes typiques de la présentation des données a I'aide du logiciel PC TuberlLog
— voir la section 4 pour plus de détails

e T T L S ——
Tuberlog_010 =
ﬂ @ b
-
100 % 0% |3’mum¢.~ :“*’ =g
' ] -~ T F T T L ra——
N 2D —_— | -
Tuberlog_010 - Acceleration - "angelika” |E" i
Start -
= |_r -
| 5 s00 = 3 B
Readout H |Un,aa-.
s -
= ‘ Wf = |
e £ .
g
-

| Settings |
| 103400000 103900000 104400000 104900000 105400000 |

Time from 10:28:00.000 16 10:58:00.000
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3. Utiliser TuberLog avec le logiciel PC (sans utiliser I'application)
3.1 Effectuer une mesure

Ouvrez le logiciel PC

Activer l'enregistreur de données en secouant ou en frappant fermement sur une
surface dure

Cliquez sur le bouton Démarrer . La fenétre Démarrer la mesure apparait :

Stan

e Measurement Marme: Harvester First Web
i Measurament duration (hhemnzss):  00:10:00
Download P—

Impact Threshold (g): 30

|_i_' l_‘l Data View

W=

== 7 Open Data
| sman
AF.. Sefings |__a____

Définir la durée de la mesure, le seuil d’impact inférieur (minimum de 10 g) et
le nom de la mesure

Cliquez sur Démarrer.

Le temps d'exécution restant de la mesure est affiché, comme ci-dessous :

Tuberlog 015 - ActivasionByShake

a Measuremant started. Runtime; 00:03:52 i
100 % 0%
L3 | -\’+:. [
e o ?® *
= |
‘ 0 Abaor ‘ ‘

L'enregistreur de données peut maintenant étre placé dans la machine en cours de
test.

3.2 Répéter la mesure et I'horodatage
Aprés avoir cliqué sur Démarrer, deux boutons supplémentaires apparaissent au bas de
la barre de menus :

Répéter la mesure

Cliquez sur ce bouton pour marquer un nouveau départ d'un cycle dans une
machine sans avoir a redémarrer I'enregistreur. Cela peut étre utile lorsque vous
étudiez une partie spécifique d’'une machine. Par exemple, la répétition de la chute
d’'un convoyeur a un autre peut étre utilisée pour vérifier si un impact important se
produit sur chaque chute ou de maniére occasionnelle. Chaque cycle répété est
distingué par une couleur dans l'affichage graphique des valeurs mesurées.

Horodatage :

En cliquant sur ce bouton, vous enregistrez, dans les données, I'heure a laquelle
vous avez appuyé sur ce bouton. Cela permet, par exemple, d'enregistrer le
moment juste avant que l'enregistreur de données ne passe d'un convoyeur a un
autre. Les horodatages sont visibles dans I'affichage graphique des résultats, ce
qui facilite la localisation des impacts spécifiques. Pour garantir un horodatage
précis, veérifiez le réglage de I'heure de l'ordinateur.
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3.3 Sélection des données a afficher
- Pour afficher les mesures de I'enregistreur de données alors qu'un cycle de mesure
est encore en cours, cliquez sur Abandonner. La mesure s'arrétera alors.

# Tuswriay, - Tobwriay 815

ey %

TuberLog 095 - ActivaanByShake TuberLog 015 - ActvaiionByShake
Q Measuremant startad. Runtime: 00,0947 @ Measurement stopped.
R ARG & e —— e
@ 7 A O
(S = | S &)

o= | sl |

- Cliquez sur Télécharger. Une nouvelle fenétre affiche les cycles de mesure et leur
date d'enregistrement qui sont sauvegardés dans I'enregistreur de données.
Cliquez sur la mesure que vous souhaitez visualiser, puis cliquez sur
Sélectionner.

- Les données seront affichées plus rapidement via l'interface USB que via l'interface
Bluetooth sans fil.

& Measurement serios M=
Start _ No. Measurement name Timestamp A

" 16  Harvester First Web 06/06/2012 14:35:34

Harvester First Web 06/06/2012 14:30:54
Download

Harvester First Web 06/06/2012 14:27:18

Harvester First Web 06/06/2012 14:24:50

Grading line packing line 2 01/06/2012 14:20:39
Grading line packing line  01/06/2012 14:12:14

% Data View

? Open Data Grading line 3rd conveyor 01/06/2012 14:10:39
! Grading line 2nd conveyor 01/06/2012 14:10:07
L@ i | Grading line 1st conveyor  01/06/2012 14:09:20 v
y . Setlings =1 =
~

- Si l'option Enregistrer les données TuberLog a été cochée sous Parametres/
Données sauvegardées, chaque cycle de mesure est enregistré dans le dossier de
données configuré lors de l'installation du logiciel. Le nom du fichier est formaté
comme suit :

Numéro de série de TuberLog [Date et heure de la mesure] [Nom de la mesure].xml
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4. Affichage des données TuberLog sur le PC

- Alaide du logiciel PC, cliquez sur Ouvrir les données pour afficher les cycles de
mesure qui ont déja été sauvegardés dans le dossier de données, et ce depuis la
tablette ou le logiciel PC. Mettez en surbrillance le fichier a afficher et cliquez sur

Ouvrir.

e [

H Download Lockin | (i Loggmdals ¥ ¥ £® M
; = Tubarlogg_015 (00,06, 2013 140510] [Feae vk Wit 2], sl

= Tuberlog 015 [OL.06. 2012 140637] [Srading kne intake]oml
= Tuberlog_DIS [01.06.2017 141007) [Grading ke 2nd cornyor].anl
|7 Diata View i = isertog_o1 12 15400%] [rearvestes First Wek],oni

= Tuberlog O 12 14021 1] [Faling down ]l

—e— =

_=J4. = = Tubalog_01S [22.00.2012 143333] [Falieg down] ol
£ Tuberlog 1% [24 12 100521 ] [Tumsday]oml
'l;-'J ) Deskiop = Tuberlog_DIS [24.04.2012 144128] [Tuesdey 2].xnl

7 Open Data * Tuberlog_01% [25.04, 2012 1938851 62 1],

£ Tuberlog 015 [25.04.2012 101229] [260412) vl
+ Tubeloy_115 [26.04, 2012 102607] [260412 2], 00
2 Tuberlog D5 [26.04.2012 10e820] [260412 3],

= My Diozumert:
# Seftings
e
My Compute - B =
Fie rame: TuberLog 15 [16.04.2012 161 2591 el age open |
Bl Tl TubsLugilda Pl v [ e |

- Pour modifier I'affichage des données du cycle de mesure sélectionné, cliquez sur
Affichage des données. Vous avez le choix entre 3 fagons de visualiser les
données. Cliquez a nouveau sur Affichage des données pour passer de I'une a

l'autre.

4.1 Chronologie des impacts au cours d'une mesure

TubkiLag 015

= . ' . '
e 1= A [ERER 151 can
Tirve fram 16014553 058 o 161G 5 00

- Répétez les cycles de mesure (bleu et jaune) avec deux horodatages (1, 2) sont
affichés. La ligne verte horizontale est la température enregistrée par I'enregistreur

de données.

- Les boutons situés au-dessus du graphique servent a effectuer
des zooms avant et arriére et a rétablir I'état d'origine. La
période affichée peut étre réduite en tragant un rectangle sur le
graphique tout en maintenant le bouton gauche de la souris

enfoncé.

- Cliquez avec le bouton droit sur le graphique pour ouvrir un
menu avec des parameétres supplémentaires pour I'affichage
visuel et l'impression (voir a droite).

- Le résultat peut étre enregistré dans le presse-papiers (Copier)
ou sous forme de fichier image.

Copy

Save Image As...
Page Setup. ..
Print...

Show Point Values
Stopwatch time view
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4.2 Répartition en pourcentage des impacts d'une mesure

TubriLog 015

T feurnber of iImpects: 24, Max: 1233 ¢ Averece: 65.7 g a =2
100% 0%

TubALGg G5 - IMpact Ievsis - “Haresine First ¥ins
= Ton T TR T e T T

" i u
Y w0 DR i E ) 015 177 T
W ik

En plus de la répartition en pourcentage, ce graphique montre également le nombre
enregistré dans chaque groupe de niveaux d'impact. Si l'option Exactitude des données
est cochée dans Niveaux d'impact/Parametres de données TuberlLog , seuls les
enregistrements qui entrent dans les groupes de niveaux d'impact prédéfinis seront
inclus dans le calcul du pourcentage. Ce type de graphique peut étre manipulé, imprimé
et sauvegardé de la méme maniére qu'en 4.1.

4.3 Tableau des impacts lors d'une mesure

Tuberd.og 015 - ActivaSonByShake

@ Number of Impacis: 24, Max: 123.3 g, Average: 65.7.g
i r.-{%' | Tuberlog 016 - Record of Impacits - "Harvester First Web®
B LG | Impact knpact Temperaure
- e, Timestarmp foree (g) 0
[ | [+ E— 6052012 15:16:02915 332 20
| Stant | 2 06062012 15-15:03.914 613 199
= 3 06062012 15-16:06.222 442 £}

f 1 : 06062012 15 16:07.311 496 20

5 061062012 15-15:10.078 73.1 20
|E Do | ] 05106:2012 15.16:12.729 912 1)

7 061062012 15:15:14 702 45.3 20
" ] | ] 06062012 15.15:15.259 53 20
|| Data View | ] 061062012 15.16:18.097 627 20
iy | 10 06062012 15:1:21.274 74 20
e : 1 06062012 15-16:23 936 55,3 2
i 12 061062012 151526136 76.1 »
|.;'  Open Data | 1 061062012 15-15:34 158 629 20
— 1 06062012 15 1535748 521 20
i 1 15 061062012 15:16:37.724 883 20

1 06106/2012 16-15:41 367 1233 20
| e | 7 06106:2012 15:16:41.471 476 20

18 06062012 15-16:42 267 847 o]

19 06063012 15.15:42 333 41 2

0 061062012 15 15:43077 485 »

2 061062012 15-15:47.318 121 20

2 D60B2012 15 1:47.350 44.3 20,1

b 061062012 15-15:49 465 634 20

2 06062012 15.15:49.783 795 20

.

Transfert de données vers Microsoft Excel

- Pour sélectionner un enregistrement dans le tableau, cliquez avec le bouton
gauche de la souris sur la colonne grise située a gauche du numéro de l'impact. Toute la

lighe sera mise en surbrillance.

- Maintenez la touche Ctrl enfoncée et appuyez sur la touche C de votre clavier, puis
relachez d'abord C, puis Ctrl. L'enregistrement est maintenant copié.

- Ouvrez une nouvelle feuille de calcul Microsoft Excel et cliquez avec le bouton gauche
de la souris sur une cellule pour que le curseur clignote dans la cellule. Maintenez la
touche Ctrl enfoncée et appuyez sur la touche V de votre clavier pour coller les
données dans la feuille de calcul.

- Pour sélectionner une séquence d'enregistrements ou plusieurs enregistrements non
séquentiels, maintenez la touche Ctrl enfoncée, cliquez avec le bouton gauche de la
souris sur la case vide paralléle au numéro de l'impact, puis copiez et collez comme
indiqué ci-dessus.
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5. Mémoire de I'enregistreur de données et suppression des données (a

I'aide du logiciel PC)

- Pour effacer la mémoire de I'enregistreur de données avant de commencer une
nouvelle mesure, cliquez sur Démarrer en méme temps que CTRL.

- L'option Supprimer les données sera alors activée dans la fenétre Démarrer la
mesure .

- Cochez l'option Supprimer les données avant de cliquer sur Démarrer. Il vous
sera toujours demandé de confirmer si vous voulez effacer les données avant le
début du cycle de mesure.

- Si vous ne cliquez pas sur CTRL + Démarrer dans la fenétre principale, |'option
Supprimer les données n'est pas activée et reste grisée.

" @ Star messereman ) @ St et L i

Measurement Name: | Messurement Name: |

Measurement duration (hhemm:ss): 00:10:00 : Measurement duratan (hhmmiss): 00:10:00

impact Threshald (g} 0 | Impact Threshold (g): 30
|Delete data ] E 1 ]
1
San. Start
Cliquez sur CTRL + Démarrer pour activer I'option Vous n'avez pas cliqué sur CTRL+Démarrer,
Supprimer les données il n'y a donc pas d'option pour Supprimer les
données

Si la mémoire de I'enregistreur de données est saturée, les valeurs de mesure les plus
récentes écrasent automatiquement les entrées les plus anciennes. Les impacts
inférieurs au seuil d'impact défini ne seront pas enregistrés dans la mémoire. Par
conséquent, le temps nécessaire pour remplir la mémoire peut étre prolongé en
définissant un seuil supérieur. Les mesures devant étre conservées a des fins
d’assurance qualité doivent toujours étre téléchargées sur un PC avant que la mémoire
ne soit pleine. Le niveau de mémoire est indiqué en haut de I'écran chaque fois que
I'enregistreur de données est sélectionné avant le début d'une mesure.

Si l'option Suppression automatique des données est cochée dans Paramétres de
données sauvegardées , le logiciel surveillera la mémoire de I'enregistreur de données
en fonction des deux limites définies (Limite de stockage max. (%) et Noms max. des
mesures) et vous avertira de la possibilité d'une suppression des données.

@ Start measurement ==

conveyor 1 -2

|
| 00:00:08

30

Delete data:

You have reached the set maximum limits for storage (%) or the number of
measurement names. If you have not saved your data already, close this
window. To delete your data, click Start.

| Stn|

Si l'une des limites est atteinte, 'option Supprimer les données est automatiquement

cochée dans la fenétre Démarrer la mesure . Vous ne pourrez décocher cette option que

si de I'espace est créé dans la mémoire. Si vous n'avez pas enregistré vos mesures sur
l'ordinateur, fermez simplement la fenétre et téléchargez-les. Pour continuer sans
sauvegarder les données, cliquez sur Démarrer.
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Maintenance, garantie
et annexe
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Maintenance et entretien du TuberLog

L'enregistreur de données

L'enregistreur de données ne nécessite que peu de travaux de maintenance permanents. |
consiste en une unité étanche fermée, ne devant pas étre ouverte par l'utilisateur. Toute gar-
antie sera déclarée nulle en cas d'ouverture de I'enregistreur de données.

Pendant I'utilisation, insérez toujours la fiche fournie dans le trou menant a la prise du
chargeur. Il est recommandé de veiller a ce que la surface de I'enregistreur de données soit
dépourvue d'accumulation de boue. Si celle-ci devait durcir sur sa surface, la boue pourrait
affecter les reactions de l'unité aux impacts.

Entretien d'ordre général

Le TuberlLog est un outil électronique sophistiqué et sensible, devant étre traité avec soin. Il
doit étre manipulé comme s'il s'agissait d'une vraie pomme de terre produite selon les
normes de qualités les plus élevées. De méme qu'une vraie pomme de terre, le TuberLog
souffrirait de dommages permanents s'il devait tomber sur des surfaces dures tel que du bé-
ton. Si une arracheuse de pommes de terre mal réglée provoque des dégats sérieux sur les
pommes de terre, par exemple en les écrasant entre des défaneuses, il convient de pré-
sumer que le TuberLog sera lui aussi endommagé d'une fagon similaire. Les exemples don-
nés ne sont pas exhaustifs. Le fabricant ne peut pas étre tenu pour responsable de tels dom-
mages traumatiques, et il incombe a I'utilisateur de veiller a ce que le TuberLog ne soit pas
exposé a des situations dans lesquelles de tels dommages peuvent étre causés.

Garantie

Le TuberLog est garanti pour une durée de 12 mois a partir de sa date d'achat contre tout
défaut ou dysfonctionnement causé par des composants défectueux ou des vices de fabrica-
tion. Pour demander le bénéfice de la garantie, I'équipement complet devra étre retourné au
fournisseur dans sa mallette de transport aux frais du demandeur, en joignant une note expli-
cative décrivant le probléme. Si celui-ci devait effectivement souffrir d'un défaut ou d'un dys-
fonctionnement causé par des composants défectueux ou des vices de fabrication, il serait
réparé ou remplacé et retourné gratuitement au demandeur. En cas de rejet de la réclama-
tion, les frais de remplacement ou de réparation seront notifiés au demandeur avant I'exécu-
tion de tout travail.

Toute réclamation en vertu de la garantie sera automatiquement invalidée en cas d'ouverture
de l'enregistreur de données, ou de manipulation interne de ce dernier de quelque fagon que
ce soit. Les dommages ou défauts don’t les fabricants et distributeurs estiment qu'ils ont été
causés par une utilisation inappropriée de I'équipement, ou une utilisation non conforme aux
instructions du manuel, ne seront pas couverts par la garantie. En aucun cas le fournisseur
ne remboursera de frais associés a une réclamation en vertu de la garantie si ces frais ont
été engagés sans accord préalable.

Selon les termes de la garantie, la responsabilité ne peut en aucun cas dépasser la valeur
des frais de remplacement ou de réparation. Le fabricant ESYS GmbH et le distributeur Mar-
tin Lishman Ltd ne seront responsables d'aucune perte conséquente ou indirecte soufferte
par les acheteurs et les utilisateurs du TuberlLog, que cette perte soit la conséquence d'une
utilisation correcte ou incorrecte de I'enregistreur de données et du logiciel, de défauts ou de
dysfonctionnements causés par des composants défectueux ou des vices de fabrication

ou de toute autre raison. Des exemples non exhaustifs de pertes consécutives ou indirectes
sont la perte de profits, la perte de contrats et les dommages matériels.

Les termes et conditions de vente complets peuvent étre fournis a la demande, ou consultés
sur notre site Internet www.martinlishman.com.

Pour obtenir une aide technique :
Veuillez faire parvenir une description de votre requéte a :

Martin Lishman Ltd E-mail : sales@martinlishman.com; Tél : +44 1778 426600

41



Annexe
Caractéristiques techniques du TuberLog

Le TuberLog collecte tous les impacts durant une période de mesure sélectionnable en
utilisant un taux d'échantillonnage de 3000 Hz. Lorsqu'elles dépassent un seuil
prédéterminé, les valeurs de créte des 3 axes d'accélération (x, y, z) sont enregistrées
de fagon continue selon un cycle d'une milliseconde jusqu'a ce que l'impact descende a
nouveau en dessous du seuil.

Capteur de variable mesurée : capteur a semi-conducteur d'accélération/température
Plage de mesure d'accélération : jusqu’a 250 g, résolution 0,1 g, précision £1

Plage de mesure de température : -40 to +125°C, résolution 0,1°C, précision £1°C
Durée des mesures : jusqu'a env. 16 heures

Capacité de la mémoire : 425,984 paires de valeurs de mesure

Sauvegarde des données : > 10 ans sans batterie

Alimentations :  batterie lithium-ion, 3,6 V, 850 mAh rechargeable en env. 2 heures

Plage de température de fonctionnement : -10°Ca+70°C
Interfaces PC:  USB, Bluetooth

Dimensions : environ. 90 x 65 x 50 mm

Poids : 200 g

Systemes d'exploitation compatibles : MS-Windows XP/7
Format des données enregistrées : * xml

Format des données exportées : format CSV conforme ASCII

Mise au rebut correcte de I'enregistreur de données

Veuillez nous aider a protéger lI'environnement et a tenir compte des régles et
réglementations locales en assurant une mise au rebut correcte de
I'enregistreur de données. La mise au rebut correcte des dispositifs
électroniques cassés ou uses constitue un devoir Iégal commun au

fabricant et a I'acheteur. Les déchets électroniques ne peuvent pas étre

mis au rebut sous forme de déchets domestiques. s

Les appareils hors d'usage ne doivent pas étre retournés dans les systémes
de recyclage publics. lls doivent étre retournés directement a ESYS GmbH.

ESYS GmbH accepte gratuitement les appareils hors d'usage (fabriqués par
ESYS GmbH) pour en assurer un recyclage/une mise au rebut approprié (e).

© Esys GmbH et Martin Lishman Ltd, Juin 2019
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